

Уходящая неделя стала одной из самых печальных в истории станицы Кирпильской Усть-Лабинского района. Во вторник, 4 июля 2023 года и сегодня, 9 июля станичники простились с двумя земляками, погибшими в ходе специальной военной операции.

Во вторник, 4 июля в Кирпильской похоронили 30-летнего **Николая САКСЕЕВА**. Он был мобилизован для участия в СВО, службу проходил в звании рядового.



По словам главы Кирпильского сельского поселения Ивана Критинина, находясь на территории Запорожской области, во время выполнения боевого задания Николай был тяжело ранен гранатой, заряженной в дрон-комикадзе. Сначала его доставили в госпиталь одного из городов Крыма, откуда перевели в Санкт-Петербург. Медики делали все возможное, но спасти Николая не удалось.

В Кирпильской у него остались мама и младший брат.

Саксеев Николай Петрович (? - 04.07.2023)

Дата рождения: ?

Дата похорон: 04.07.2023

Откуда: Краснодарский край, Усть-Лабинский район

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://ustlabinfo.ru/news/2023-07-09-v-stanitse-kirpilskoj-pokhoronili-dvukh-boytsov-svo/>

Рядовой.

Мобилизован осенью 2022 г.

Погиб в Запорожской области.

Николаю было 30 лет.



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/27687>